COVID-19 ROUNDTABLE CALL #13 — POLLING RESULTS

1. My organization is starting to expand the size of our team,
whether through bringing back previously-furloughed
employees or hiring new ones.
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1. In our organization, on average, our employees, if given the

choice:

Would prefer to work from home all the time 5%
—

Would prefer to work from home more often than working at the 389
office -

Would prefer to work from home and the office equally 30%
I

Would prefer to work from the office more often than working 18%
from home ;
E—

Would prefer working from the office all the time 2%
m

I'm unsure 8%



